
Итоги проведения мониторинга удовлетворения населения качеством оказыВаеМЫХ

у*угмунициптffiжilIfiI#o;жнl;жffiт;lб:**нкЧайка>

,Щата проведения мониторинга: 24,0|7 .2023 г. -3 0.07 .2023г,

Количество опрошенных: 100 человек

Мониторинг проводил:

Главный специtшист 1 разряда

управления по делам
молодежи, физической кульryре и спорту

ознакомлены:

,Щиректор МАУ ПБ <Чайка>

Старший администратор

А.В. Войтик

И.Г. Ерохина

О.Р. Вайнула

1. Пол
Мужчина 540lо Женщина 460lо

2. Ваш возрасm

l7-30 лет 35%

31-45 лет 39%
46-60 лет |,7%

Старше 60 лет 9%

3. Укаеrcаmе какая услу2а Вал,l оказьtваеmсл?
Обччение плаванию Вашего ребенка 20% Свободное плавание бЗ%

Обучение плаванию Вас (группа <.Щельфин>)|З % АDендадорожекбассейна 2%

Аквааэробика 0% Занятия в спортз{ше Z%

Водная горка 0 0й Солярий 0%

4. Как Bbl оценuваеmе качесmво услуz?
Хорошо 99%
Удовлетворительно l%
неудовлетворительно 0%

5, осmалuсь лч Bbl dовольньt BHцlJиaHtteM ч оmноuленuем к Ва.rп аdманuсmрацuu учренсdенuл?
Доволен 98%
Недоволен 2%

-деп(yDных администраторов, обслуживающего персонала?
Доволен 98%

Недоволен 2%

- тDенеDов. пнстрyкторов, медицинского персонала?
Доволен 98%
Недоволен 2%

6, Осmалuсь лu Bbt dовольньt комфорmносmью оказ!цtlц!q.!?цL
- темпеDатурой воздуха в чаше?
Доволен 99%

Недоволен |%

- температурой воды в чаше?
,Щоволен 98%
Недоволен 2%

6, Как.tаспrо посешаеmе спорmuвный объекm?
Каждый день 4%

1 раз в неделю з6%
2-3 раза в неделю 5l%
Редко 9%

7. Как Bbl оценuваеmе качесmво уборкч уlуqлgmных комноfп, dушевьlх, разdевалок, цаutu бассейна?

чисто. без замечаний 98%
имеются небольшие замечания 2%

не чдовлетвоDен 0%

8, Усmраuваеп, лtl Вас распuсанuе wtаваtпельноzо бассеfuла?

устраивает 99

Не устраивает |%


